Информация
о работе Собрания депутатов Павловского района, в том числе комиссии по экономической политике, собственности и бюджету за 2020 год

За 2020 год Собранием депутатов района рассмотрено и принято 63 решения.
Из них:
правовых актов в сфере экономики – 9, в том числе о передаче имущества – 7;
правовых актов о районном бюджете – 6, в том числе о внесении изменений в районный бюджет – 3; об исполнении районного бюджета – 3; 
правовых актов о работе Собрания депутатов района – 1.
Комиссией по экономической политике проведено 3 заседания, рассмотрено, одобрено и поставлено на контроль 35 решений.
Заслушан отчет главы района о деятельности Администрации Павловского района по социально-экономическому развитию Павловского района в 2019 году.
В 2020 году Собранием депутатов района был рассмотрен вопрос об итогах выполнения программы газификации Павловского района в 2019 году и планах газификации на 2020 год.
Собранием депутатов района за 2020 год рассмотрен протест прокуратуры на нормативный правовой акт от 26.12.2014 № 75 «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Павловском районе».
В 2020 году были рассмотрены обращения органов местного самоуправления и граждан, поступившие на имя Собрания депутатов района. Так, комиссией было рассмотрено обращение гражданина Блинникова Л.В., а также обращения администраций Новозоринского и Павлозаводского сельсовета.
Все отраженные в перспективном плане работы Собрания депутатов Павловского района Алтайского края вопросы на 2020 год рассмотрены и приняты в установленные сроки.
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