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Информация
о работе Собрания депутатов района,
в том числе комиссии по социальной политике за 2020 год

За 2020 год Собранием депутатов района рассмотрено и принято 63 решения, из них – 9 решений находились на контроле комиссии по социальной политике.
В 2020 году на контроле комиссии находилась муниципальная программа «Здоровье. Формирование здорового образа жизни и профилактика неинфекционных заболеваний среди населения Павловского района на 2015-2020 годы».
Заслушана информация о состоянии наркоситуации в Павловском районе,  о реализации мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни на территории Павловского района; о состоянии системы здравоохранения Павловского района за 2019 год и плане здравоохранения района на 2020 год.
Собранием депутатов района было принято и поставлено на контроль социальной комиссии решение о подготовке образовательных организаций к новому учебному году.
Собрание депутатов района два раза в год рассматривает информацию о состоянии работы по противодействию преступности, принимаемых мерах по её предупреждению на территории муниципального образования Павловский район. На контроле комиссии по социальной политике находится и ежегодно рассматривается реализация закона Алтайского края от 07.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничениях пребывания несовершеннолетних в общественных местах».
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