ИЗМЕНЕНИЯ ПО БЮДЖЕТУ ( №4 за 2022 год.)
Доходы районного бюджета уменьшены на 53298,6 тыс.руб. в т.ч. за счет:

-уменьшения собственных доходов на 67398,0 тыс.руб. (по согласованию с Межрайонной ИФНС №4 по Алтайскому краю  уменьшены  налоговые доходы- НДФЛ).
- увеличения безвозмездных поступлений из краевого бюджета на 14099,4 тыс.руб.
Расходы уменьшены на 19400,1 тыс.руб, в том числе за счет: 

По краевому финансированию: (+14099,4 тыс.руб.)
Увеличено финансирование: (+29606,6 тыс.руб.)
- Субсидии бюджетам муниципальных образований на организацию отдыха и укрепления здоровья детей в рамках государственной программы Алтайского края «Развитие образования в Алтайском крае» 30,0 тыс.руб.

- Субвенции на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" 2879,1 тыс.руб.

- Субвенции бюджетам муниципальных образований на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, а также на вознаграждение, причитающееся приемному родителю 500,0 тыс.руб.
- Субвенции бюджетам муниципальных образований на функционирование комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству 14,0 тыс.руб.
- Субсидии бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатным двухразовым питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций 584,2 тыс.руб.
           - Субсидия на проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации 595,3 тыс.руб.
- Иные дотации(гранты) в целях поощрения достижения наилучших показателей социально-экономического развития муниципальных образований 25000,0 тыс.руб.

- Субвенции бюджетам муниципальных образований на функционирование  административных комиссий 4,0 тыс.руб.

Уменьшено финансирование: (-15507,2 тыс.руб.)
- Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию мероприятий, направленных на обеспечение стабильного водоснабжения населения Алтайского края 209,4 тыс.руб.

- Субсидии бюджетам муниципальных образований на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения 9500,0 тыс.руб.

- Субвенции бюджетам муниципальных образований на обеспечение бесплатным двухразовым питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций 584,2 тыс.руб.

- Жилье молодым семьям 1213,6 тыс.руб.

- Субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию мероприятий краевой адресной инвестиционной программы в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного образования в Алтайском крае» государственной программы Алтайского края «Развитие образования в Алтайском крае» 4000,0 тыс.руб.
За счет собственных доходов районного бюджета: (-33499,5 тыс.руб.)
- увеличены ассигнования по дорожному фонду района на 16,4 тыс.руб. за счет поступления суммы штрафа, уплаченного за просрочку обязательств по муниципальному контракту.

- увеличены ассигнования на оплату предъявленных бюджету исполнительных листов на 2000,0 тыс.руб.
- уменьшены ассигнования на оплату доли софинансирования из местного бюджета молодым семьям на 2265,9 тыс.руб. (в связи с уменьшением доли федерального и краевого бюджета)
- уменьшены ассигнования на содержание за счет местного бюджета общеобразовательных организаций и учреждений доп.образования на 5000,0 тыс.руб.(оплата счетов за предъявленные коммунальные услуги производилась за счет средств краевого бюджета)

- уменьшены ассигнования по программе «Комплексное развитие сельских территорий Павловского района» на 28250,0 тыс.руб.(согласно фактической потребности).
За счет источников финансирования дефицита бюджета: (+33898,5 тыс.руб.)
изменение источников финансирования дефицита бюджета на 33898,5 тыс.руб.(увеличен дефицит бюджета). 

