Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрацией Павловского района Алтайского края рассматривается ходатайство АО «Первая Башенная Компания» об установлении публичного сервитута в целях строительства сооружения связи - металлического столба высотой 39,0 м., в отношении земельных участков:
- местоположение: Российская Федерация, Алтайский край, Павловский район, п. Комсомольский, ул. Московская. 
Испрашиваемый срок публичного сервитута: 49 лет. Местоположение публичного сервитута: Российская Федерация, Алтайский край, Павловский район, п. Комсомольский, ул. Московская. 
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и подробным описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявление об учёте прав на земельные участки, заинтересованным лицам и правообладателям земельных участков, можно по адресу: Алтайский край, Павловский район, с. Павловск, ул. Ленина, 30. Обращаться в кабинет 8 в рабочие дни: понедельник - пятница, часы приёма: 09:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута также размещено на официальном сайте Администрации Павловского района https://pavlovsk22.gosuslugi.ru.
Срок подачи заявлений: в течение тридцати дней со дня опубликования данного сообщения до 21 сентября 2024 года. Телефон для справок 8 (38581) 2-19-40, Конарёва Виктория Олеговна.
