
Администрация Павловского района Алтайского края предоставляет на праве аренды земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения:

Разрешенное использование:
Для сельскохозяйственного производства 
Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир с. Лебяжье. Участок находится примерно в 5,5 км, по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Алтайский край, Павловский район, с кадастровым номером 22:31:030603:666, площадью 3186798 кв.м.

Крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков для выше указанных целей, могут подать по 24.04.2023 (включительно) заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка в Администрацию района с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00  по адресу: с. Павловск, ул. Ленина, 30, 2-й этаж, комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом (тел. 22563). Бланки заявлений на земельный участок заинтересованные лица могут получить по вышеуказанному адресу, на официальном сайте Администрации Павловского района www.pavlovsk22.ru., либо на сайте торгов http:www.torgi.gov.ru.

Согласовано:                                                                                                          Н.Н. Пакскина
