Администрация Павловского района Алтайского края информирует о возможном установлении публичного сервитута:
Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается Ходатайство об установлении публичного сервитута: Администрация Павловского района Алтайского края.

Цель установления публичного сервитута: устройства пересечений автомобильной дороги с железнодорожными путями общего пользования.
Адреса или иные описания местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:
 Алтайский край, Павловский район, п. Новые Зори, с кадастровым номером 22:31:000000:879, площадью 4535м. кв.
Алтайский край, Павловский район, Новозоринский сельсовет( в месте пересечения а/д «Новые Зори-Власиха» с ж/д путями), в кадастровом квартале 22:31:030503.
Сроком на 49 (Сорок девять) лет. 

Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута также размещено на официальном сайте Администрации Павловского района https://pavlovsk22.gosuslugi.ru.
в течение 30 дней (до 03.03.2025 включительно) со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка. 
(адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений).. 
Телефон для справок 8 (38581) 2-25-63, Бережнова Татьяна Михайловна, каб. 8.
Время приема: рабочие дни пн.-пт. с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

