Администрация Павловского района Алтайского края предоставляет 
в аренду земельный участок из земель населенных пунктов, 
для ведения личного подсобного хозяйства с возведением индивидуального жилого дома:
Алтайский край, Павловский район, п. Урожайный, ул. Полевая, 12а, с кадастровым номером  22:31:030301:1017, площадью 1499 кв.м;
с предварительным согласованием в собственность за плату земельный участок из земель населенных пунктов, 
для индивидуального жилищного строительства:

Алтайский край, Павловский район, п. Урожайный, в кадастровом квартале  22:31:030301, площадью 1047 кв.м.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для вышеуказанных целей, могут подать по 10.03.2025 (включительно) заявление о намерении участвовать в аукционе на приобретение данного земельного участка. 

Адрес и способ подачи заявления: Заявления подаются в письменной форме заинтересованным лицом лично, при наличии документа удостоверяющего личность, либо уполномоченным представителем заявителя, при наличии документа подтверждающего права (полномочия) представителя по адресу: с. Павловск, ул. Ленина, 30, 2-й этаж, с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00 комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом (тел. 21940). Бланки заявлений на земельные участки заинтересованные лица могут получить по вышеуказанному адресу, либо на официальном сайте Администрации Павловского района https://pavlovskij-r22.gosweb.gosuslugi.ru либо на сайте торгов http:www.torgi.gov.ru.

