Уведомление о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Павловский район
В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ  “О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации” Администрация Павловского района уведомляет о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Павловский район за 2022 год.
 
Публичные обсуждения состояться  8 ноября 2023 года в 14 ч 00 мин в здании Администрации Павловского района по адресу: с. Павловск, ул. Ленина, 30, каб. 5
 
Вопросы для обсуждения Вы можете направить по электронной почте  gkh.pavlovsk@mail.ru до 7.11.2023 года.













Проект доклада
о результатах обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального жилищного  контроля на территории муниципального образования Павловский район за 2022 год
 
С 1 июля 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ “О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации”.
10 марта 2022г. Правительство РФ приняло Постановление N 336 “Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля”.
Постановлением устанавливаются ограничения на проведение в 2023 году контрольных (надзорных) мероприятий, проверок при осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществления которых регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Настоящий обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности (далее – Обзор) подготовлен во исполнение пункта 3 статьи 47 Федерального закона от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).
Обзор правоприменительной практики подготовлен за 2022 год по результатам осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Павловский район с целью обеспечение доступности сведений о правоприменительной практики.
Штатная численность должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль, в 2022 году составляла 1 человек.
При реализации полномочий по осуществлению муниципального жилищного контроля, сотрудники руководствовались следующими нормативными правовыми актами и правовыми актами, содержащими обязательные требования (далее – обязательные требования):
– Конституцией Российской Федерации;
– Кодексом РФ  об административных правонарушениях;
– Жилищным кодексом РФ;
– Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;
– Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации»;
– постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 г № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля, ежегодных планов;
– Постановлением Администрации Павловского района от 17.12.2022 № 1367«Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному  контролю на 2022 год»;
– Решением Собрания депутатов Павловского района Алтайского края от 29.10.2021 №75 «О Положении о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края»;
– Иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации и Алтайского края, регламентирующими осуществление муниципального контроля.
Основная цель проведения контрольно-надзорных мероприятий это устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований и причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям,  создание условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.
При исполнении муниципального контроля (надзора) учитывая Постановление Правительства РФ № 336 от 10.03.2022 г. в рамках муниципального жилищного контроля в 2022 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые проверки по соблюдению требований жилищного законодательства Российской Федерации не проводились.
Администрацией района проводились следующие профилактические мероприятия:
1) информирование по ст. 46. 248-ФЗ;
2) обобщение правоприменительной практики;
4) консультирование по ст. 50  248-ФЗ;
Должностными лицами по муниципальному жилищному контролю за 2022 год проведены консультации с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами которые осуществлялись на постоянной основе в ходе личной беседы, а также посредством телефонной связи. Таким образом, должностными лицами разъяснены вопросы по соблюдению требований законодательства при ведении хозяйственной или иной деятельности, в ходе которой могут быть допущены нарушения обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.
Актуализация нормативно правовых актов проводилась по мере издания новых или при внесении изменений в действующие.
В  2022 году экспертные организации при осуществлении муниципального жилищного контроля не привлекались.
В случае возникновения ситуаций, требующих дополнительного разъяснения относительно соблюдения требований законодательства, получить квалифицированную помощь по существу возможно посредством личного обращения к должностным лицам, уполномоченным на осуществление муниципального жилищного контроля по адресу: Алтайский край, Павловский район, с. Павловск, ул. Ленина, 30, каб. 7 (с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00), телефон 8(38581)2-00-99;  по адресу электронной почты: gkh.pavlovsk@mail.ru



