ПРОТОКОЛ № 01
 публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта планировки с проектом межевания в его составе территории для строительства линейного объекта «Газораспределительный газопровод по улицам: Молодежная, Весенняя, Цветочная, Тенистая, Пограничная, Хлеборобная, Парадная, Просторная, Сосновая, Зеленая, Кленовая, Радужная, Ясная, Липовая, Малиновая, Грушевая, Вишневая, Рябиновая, Черемуховая, Сиреневая, Яблоневая, бульвар: Цветной, Центральный, Солнечный в п. Новые Зори Павловского района Алтайского края».

23.07.2021
п. Новые Зори
11.00 час.

Председательствующий:

Варламова Е.В. – заместитель главы Администрации Новозоринского сельсовета;
Секретарь:

Дунаева Г.Н. – главный специалист по имуществу и земельным вопросам Администрации Новозоринского сельсовета;
Присутствовали:
Левыкина О.Н. – начальник отдела по архитектуре Администрации Павловского района.

Орлова Ю.С., Круглова П.В. согласно регистрационному листу присутствующих. 
ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение следующего вопроса: 

«рассмотрение проекта планировки с проектом межевания в его составе территории для строительства линейного объекта «Газораспределительный газопровод по улицам: Молодежная, Весенняя, Цветочная, Тенистая, Пограничная, Хлеборобная, Парадная, Просторная, Сосновая, Зеленая, Кленовая, Радужная, Ясная, Липовая, Малиновая, Грушевая, Вишневая, Рябиновая, Черемуховая, Сиреневая, Яблоневая, бульвар: Цветной, Центральный, Солнечный в п. Новые Зори Павловского района Алтайского края».

Варламова Е.В. – заместитель главы Администрации Новозоринского сельсовета, довела до сведения присутствующих материалы по вышеназванному вопросу, продемонстрировала проект планировки и проект межевания
Желающих выступить не было.
РЕШИЛИ:  оргкомитету по проведению публичных слушаний рекомендовать главе Новозоринского сельсовета Павловского района принять решение по результатам проведения публичных слушаний и опубликовать его в районной газете «Новая жизнь» и на официальном сайте.
Заместитель главы Администрации
Новозоринского сельсовета                                                      Е.В. Варламова

