

     ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края             за 2020 год

Наименование отчитывающейся организации  Администрация Павловского района Алтайского края

Почтовый адрес  с. Павловск Павловского района Алтайского края, ул. Ленина, 30, 659000

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности

В со​от​вет​ствии с пунк​том 4 ста​тьи 2 Фе​де​раль​но​го за​ко​на от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О за​щи​те прав юри​ди​че​ских лиц и ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей при осу​ществ​ле​нии го​су​дар​ствен​но​го кон​тро​ля (над​зо​ра) и му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля» под му​ни​ци​паль​ным кон​тро​лем по​ни​ма​ет​ся  де​я​тель​ность ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния, упол​но​мо​чен​ных в            со​от​вет​ствии с фе​де​раль​ны​ми за​ко​на​ми на ор​га​ни​за​цию и про​ве​де​ние на   тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния про​ве​рок со​блю​де​ния                юри​ди​че​ски​ми ли​ца​ми, ин​ди​ви​ду​аль​ны​ми пред​при​ни​ма​те​ля​ми тре​бо​ва​ний, уста​нов​лен​ных му​ни​ци​паль​ны​ми пра​во​вы​ми ак​та​ми, а так​же тре​бо​ва​ний, уста​нов​лен​ных фе​де​раль​ны​ми за​ко​на​ми, за​ко​на​ми субъ​ек​тов Рос​сий​ской  Фе​де​ра​ции, в слу​ча​ях, ес​ли со​от​вет​ству​ю​щие ви​ды кон​тро​ля от​но​сят​ся к   во​про​сам мест​но​го зна​че​ния. По​ря​док ор​га​ни​за​ции и осу​ществ​ле​ния          му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля в со​от​вет​ству​ю​щей сфе​ре де​я​тель​но​сти           уста​нав​ли​ва​ет​ся му​ни​ци​паль​ны​ми пра​во​вы​ми ак​та​ми ли​бо за​ко​ном субъ​ек​та Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции и при​ня​ты​ми в со​от​вет​ствии с ним му​ни​ци​паль​ны​ми пра​во​вы​ми ак​та​ми.

Нор​ма​тив​но-пра​во​вые и му​ни​ци​паль​ные пра​во​вые ак​ты,                   уста​нав​ли​ва​ю​щие обя​за​тель​ные тре​бо​ва​ния к осу​ществ​ле​нию де​я​тель​но​сти юри​ди​че​ских лиц, ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей и граж​дан,               со​блю​де​ние ко​то​рых под​ле​жит про​вер​ке в про​цес​се осу​ществ​ле​ния            му​ни​ци​паль​ных функ​ций:

- Кон​сти​ту​ция Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции;
- Фе​де​раль​ный за​кон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об об​щи   прин​ци​пах           ор​га​ни​за​ции мест​но​го са​мо​управ​ле​ния в Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции»;
- Фе​де​раль​ный за​кон от 26.12.2008  № 294-ФЗ  «О за​щи​те прав               юриди​че​ских лиц и ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей при осу​ществ​ле​нии го​су​дар​ствен​но​го кон​тро​ля (над​зо​ра) и му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля»;
- по​ста​нов​ле​ние Пра​ви​тель​ства РФ от 05.04.2010  № 215 «Об  утвер​жде​нии Пра​вил под​го​тов​ки до​кла​дов об осу​ществ​ле​нии го​су​дар​ствен​но​го кон​тро​ля (над​зо​ра), му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля в со​от​вет​ству​ю​щих сфе​рах                  де​я​тель​но​сти и об эф​фек​тив​но​сти та​ко​го кон​тро​ля (над​зо​ра)»;
- при​каз Фе​де​раль​ной служ​бы го​су​дар​ствен​ной ста​ти​сти​ки Ми​ни​стер​ства эко​но​ми​че​ско​го раз​ви​тия Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции от 21.12.2011 № 503 «Об утвер​жде​нии ста​ти​сти​че​ско​го ин​стру​мен​та​рия для ор​га​ни​за​ции                 Минэко​но​мраз​ви​тия Рос​сии Фе​де​раль​но​го ста​ти​сти​че​ско​го на​блю​де​ния за осу​ществ​ле​ни​ем го​су​дар​ствен​но​го кон​тро​ля (над​зо​ра) и му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля»;
- Ко​декс Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции об адми​ни​стра​тив​ных пра​во​на​ру​ше​ни​ях;
- Устав му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский рай​он Ал​тай​ско​го края;
- Ре​ше​ние Собрания депутатов Павловского района Алтайского края от 30.12.2016  № 108 «Об утвер​жде​нии По​ряд​ка ве​де​ния пе​реч​ня ви​дов          му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля и ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния,                упол​но​мо​чен​ных на их осу​ществ​ле​ние». 
- По​ста​нов​ле​ние Адми​ни​стра​ции Павловского  рай​о​на от 28.09.2017 № 827 «Об утвер​жде​нии Пе​реч​ня ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля и органов местного самоуправления,  упол​но​мо​чен​ных на их осу​ществ​ле​ние». 

 Муниципальный земельный контроль - осуществляется в соответствии  со ст.72 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 № 136 – ФЗ, Федеральным Законом от 26.12.2008 № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Нормативные акты в сфере муниципального земельного контроля:

1. Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 30.12.2016 № 108 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края».

2. Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 27.10.2017 № 107 «О внесении изменений в  Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края, утвержденное решением Собрания депутатов Павловского района Алтайского края от 30.12.2016 № 108».

3. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 30.03.2018  № 305 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края».

Пе​ре​чень пра​во​вых ак​тов, со​дер​жа​щих обя​за​тель​ные тре​бо​ва​ния, оцен​ка со​блю​де​ния ко​то​рых яв​ля​ет​ся пред​ме​том осу​ществ​ле​ния му​ни​ци​паль​но​го  зе​мель​но​го кон​тро​ля на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский рай​он Ал​тай​ско​го края. 
Положением  о порядке осуществления муниципального земельного контроля предусмотрено, что собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков либо их законные представители при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю имеют право: 

- непосредственно присутствовать при проведении мероприятий по муниципальному земельному контролю и давать объяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- знакомится с результатами  мероприятий по муниципальному земельному контролю, и указывать в актах проверок о своем ознакомлении, согласии или несогласии с ними, а также  с отдельными  действиями должностных лиц органов муниципального земельного контроля; 

- обжаловать действия (бездействие) лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль, в административном и судебном порядке;

- получать от органов муниципального земельного контроля, их должностных лиц информацию, которая относится к предмету проверки и предоставление которой предусмотрено Положением о земельном контроле и федеральными законами.

Вышеназванные нормативные акты прошли антикоррупционную экспертизу. Признаков коррупциогенности не выявлено. Для обеспечения доступности указанные акт размещены  на официальном сайте Администрации Павловского района www.pavlovsk22.ru .

Муниципальный лесной контроль – осуществляется на территории Павловского района в соответствии с Федеральным Законом от 26.12.2008 № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и постановлением Администрации Павловского района от 06.02.2012 № 143 «Об утверждении Положения о  муниципальном лесном контроле и надзоре на территории муниципального образования Павловский район».
Вышеназванным нормативным актом предусмотрено, что юридические и физические лица, либо их законные представители при проведении мероприятий по муниципальному лесному контролю имеют право: 

- непосредственно присутствовать при проведении мероприятий по муниципальному лесному контролю и давать объяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- получать от должностных лиц, осуществляющих мероприятия по  муниципальному лесному контролю, информацию и документы, относящиеся к предмету осуществляемых мероприятий;

- требовать от должностного  лица, осуществляющего мероприятия по  муниципальному лесному контролю,  копии распоряжения о проведении данного мероприятия, а также документа о согласовании проведения проверки в случае, когда такое согласие является необходимым;  
- делать замечания по ходу проведения мероприятий по муниципальному лесному контролю, знакомится с их результатами,  и указывать в актах проверок о своем ознакомлении;

 - обжаловать действия (бездействие) лиц, осуществляющих муниципальный лесной контроль, в административном и судебном порядке.

Нормативный  акт  прошел  антикоррупционную экспертизу. Признаков коррупциогенности не выявлено. Для обеспечения доступности указанный акт опубликован в газете «Новая жизнь».
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения 
Нормативные акты в сфере муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения:
1. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 13.10.2017 № 882 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории  муниципального образования Павловский район Алтайского края».
2. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 03.04.2018 № 318 «О внесении изменений в постановле​ние Администрации Павловского района от 13.10.2017 № 882 «Об ут​верждении административного рег​ламента по осуществлению муници​пального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного зна​чения на территории муниципаль​ного образования Павловский район Алтайского края».
Вышеназванными нормативными актами предусмотрено, что  проверяемые лица или их уполномоченные представители при проведении проверки имеют право:

непосредственно присутствовать при проведении проверки, давать объяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

 получать от должностных лиц, проводящих проверку, информацию, которая относится к предмету проверки и предоставление которой предусмотрено Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

знакомиться с результатами проверки и указывать в акте проверки о своем ознакомлении с результатами проверки, согласии или несогласии с ними, а также с отдельными действиями должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль;

обжаловать действия (бездействие) должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль, повлекшие за собой нарушение прав проверяемых лиц во внесудебном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

 Нормативные акты  прошли антикоррупционную экспертизу. Признаков коррупциогенности не выявлено.
Для обеспечения доступности указанные акты размещены  на официальном сайте Администрации Павловского района www.pavlovsk22.ru 
Муниципальный жилищный контроль 
- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон  от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

- Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Постановление Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»,
- Приказ Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009  № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 23.08.2013 № 360 «Об утверждении методических рекомендаций по разработке порядка осуществления государственного жилищного надзора в субъектах Российской Федерации, в том числе порядка взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими региональный жилищный надзор, и административных регламентов исполнения функций по государственному жилищному надзору и муниципальному жилищному контролю».
Муниципальные нормативные акты в сфере  жилищного муниципального контроля:

1. Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 30.08.2018 № 83 «О Положении о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края».

2. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 12.09.2018  № 862 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль».

3. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 11.02.2019  № 120 «О внесении изменений в постановление Администрации Павловского района от 12.09.2018 № 862 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль».

Пе​ре​чень пра​во​вых ак​тов, со​дер​жа​щих обя​за​тель​ные тре​бо​ва​ния, оцен​ка со​блю​де​ния ко​то​рых яв​ля​ет​ся пред​ме​том осу​ществ​ле​ния му​ни​ци​паль​но​го  жилищного кон​тро​ля на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский рай​он Ал​тай​ско​го края. 
Вышеназванные нормативные акты прошли антикоррупционную экспертизу. Признаков коррупциогенности не выявлено. Для обеспечения доступности указанные акт размещены  на официальном сайте Администрации Павловского района www.pavlovsk22.ru .

Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых
- Федеральный закон от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»; 
- Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

  - Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Муниципальные нормативные акты в сфере  контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых:

- Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 30.06.2020 № 28 «О Положении о порядке осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Павловского района»;

- Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 19.11.2020 № 1099 «Об утверждении административного регламента по исполнению муници​пальной функции «Осуществление муниципального контроля за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строитель​стве подземных сооружений, не свя​занных с добычей полезных иско​паемых, на территории Павловского района».

Вышеназванные нормативные акты прошли антикоррупционную экспертизу. Признаков коррупциогенности не выявлено. Для обеспечения доступности указанные акт размещены  на официальном сайте Администрации Павловского района www.pavlovsk22.ru
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Све​де​ния об ор​га​ни​за​ци​он​ной струк​ту​ре и си​сте​ме управ​ле​ния ор​га​нов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля: 
Перечень ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния, упол​но​мо​чен​ных на     осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля утвержден  по​ста​нов​ле​ни​ем   Адми​ни​стра​ции Павловского  рай​о​на от 28.09.2017 № 827 «Об утвер​жде​нии Пе​реч​ня ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля и органов местного самоуправления,  упол​но​мо​чен​ных на их осу​ществ​ле​ние». 

упол​но​мо​чен​ным органом  на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го          жи​лищ​но​го кон​тро​ля на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский  рай​он является комитет по строительству, газификации, архитектуре и жи​лищ​но-ком​му​наль​но​му хо​зяй​ству Адми​ни​стра​ции рай​о​на;

упол​но​мо​чен​ным органом на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го             зе​мель​но​го кон​тро​ля на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский рай​он является комитет по экономике и управлению муниципальным иму​ще​ством Адми​ни​стра​ции рай​о​на; 
упол​но​мо​чен​ным органом на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го             лесного контроля  является комитет по аграрной политике и природопользованию Администрации рай​о​на;

упол​но​мо​чен​ным органом на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го             кон​тро​ля за обес​пе​че​ни​ем со​хран​но​сти ав​то​мо​биль​ных до​рог мест​но​го зна​че​ния в гра​ни​цах му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский  рай​он является комитет по строительству, газификации, архитектуре и жи​лищ​но-ком​му​наль​но​му хо​зяй​ству Адми​ни​стра​ции рай​о​на;
упол​но​мо​чен​ным органом на осу​ществ​ле​ние му​ни​ци​паль​но​го             кон​тро​ля за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строитель​стве подземных сооружений, не свя​занных с добычей полезных иско​паемых, на территории Павловского района является комитет по аграрной политике и природопользованию Администрации Павловского района.
б) Пе​ре​чень и опи​са​ние ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля
Муниципальный земельный контроль
Объектом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся на территории муниципального района, независимо от ведомственной принадлежности  и формы собственности. 

Осуществление муниципального земельного контроля  в соответствии с действующим законодательством является одним из полномочий муниципального района. 

            

 Муниципальный земельный  контроль включает в себя:

- контроль за выполнением    землепользователями, собственниками, арендаторами и иными владельцами земельных участков обязанностей по использованию земель, установленных законодательством,

- за соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих права на землю; 

- за использованием земельных участков по целевому назначению;

- за выполнением арендаторами условий договоров аренды земельных участков, касающихся содержания и использования земель;

- выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

Муниципальный земельный контроль проводится в форме проверок на основании разработанных органами муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов. Плановые проверки проводятся в форме документальной и (или) выездной проверки. Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся не чаще чем один раз в три года. Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план проведения плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей является истечение трех лет со дня:

1) государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя;

2) окончания проведения последней плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя;

Плановые проверки в отношении граждан проводятся не чаще чем один раз в два года.

Муниципальный  лесной контроль
Целью лесного контроля является обеспечение соблюдения требований правовых норм, установленных в законодательстве Российской Федерации и Алтайского края, а также муниципальных нормативных правовых актов в сфере использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, находящихся в собственности муниципального образования Павловский район.

Основными задачами Лесного контроля является:

1) обеспечение охраны и защиты лесных участков; 

2) обеспечение использования лесных участков по целевому назначению;

3)  соблюдение правомерности занятия и использования лесных участков;

4) предотвращение самовольного снятия и перемещения почвенного покрова;

5) своевременное освобождение лесных участков по окончанию срока их аренды;

6) соблюдение требований, предусмотренных в лесохозяйственном регламенте лесов района;

7) соблюдение гражданами и юридическими лицами правил пожарной безопасности в лесах, а также выполнение лесопользователями мероприятий по пожарной безопасности;

8) контроль за реализацией проектов освоения лесов;

9) обеспечение лесопользователями профилактики, своевременного выявления и защиты лесных участков от вредителей, болезней и захламления;

10) выполнение иных требований лесного законодательства по вопросам использования, охраны и воспроизводства лесных участков.

Мероприятия по осуществлению лесного контроля включают в себя:                                           - проведение плановых проверок лесопользователей (документарных и выездных;

- проведение внеплановых проверок лесопользователей (документарных и выездных).

Периодичность проведения проверки в отношении отдельного лесопользователя составляет не менее трех лет. Плановые проверки проводятся в соответствии с утвержденными и согласованными в установленном  законом порядке планами. 

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения 
Предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения является обеспечение сохранности  автомобильных дорог местного значения и соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами  обязательных требований, установленных законодательством  Российской Федерации и Алтайского края, а также муниципальными правовыми актами в отношении автомобильных дорог местного значения расположенных  на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края. 

Му​ни​ци​паль​ный жи​лищ​ный кон​троль
Му​ни​ци​паль​ный жи​лищ​ный кон​троль на тер​ри​то​рии му​ни​ци​паль​но​го об​ра​зо​ва​ния Павловский рай​он в от​но​ше​нии физи​че​ских, юри​ди​че​ских лиц и ин​ди​ви​ду​аль​ных пред​при​ни​ма​те​лей осу​ществ​ля​ет​ся в ча​сти со​блю​де​ния  обя​за​тель​ных тре​бо​ва​ний к му​ни​ци​паль​но​му жи​лищ​но​му фон​ду, в том     чис​ле: 

1) контроль за исполнением  юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими управление, техническое обслуживание многоквартирными домами, условий заключенных договоров управления, технического обслуживания многоквартирным домом независимо от формы собственности на помещения в многоквартирном доме;

2) контроль за использованием общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, техническим состоянием общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, соблюдением требований к содержанию такого общего имущества, своевременным выполнением работ по его содержанию и ремонту, если все жилые и (или) нежилые помещения в многоквартирном доме либо их часть находятся в муниципальной собственности;

3) контроль за соблюдением правил предоставления коммунальных услуг нанимателям жилых помещений муниципального жилищного фонда;

4) контроль за подготовкой муниципального жилищного фонда к сезонной эксплуатации;

5) контроль за исполнением в отношении муниципального жилищного фонда требований, установленных законодательством об энергосбережении и повышении энергетической эффективности;

6) контроль за использованием муниципального жилищного фонда, соблюдением правил пользования жилыми помещениями муниципального жилищного фонда, а также контроля за обеспечением органами местного самоуправления исполнения требований, установленных ст. 29 Жилищного кодекса РФ;

7)  мониторинг исполнения собственниками помещений в многоквартирном доме требования жилищного законодательства в выборе способа управления многоквартирным домом независимо от формы собственности на помещения в многоквартирном доме;

8) контроль за законностью создания и деятельности товариществ собственников жилья, в состав учредителей которых входит муниципальное образование, и контроля за законностью выбора собственниками помещений в многоквартирном доме юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом, в целях заключения договора управления многоквартирным домом  в случае, если часть помещений многоквартирного дома находится в муниципальной собственности и при этом доля муниципального образования в праве на общее имущество многоквартирного дома составляет менее 50 процентов.
Кон​тро​ль за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
Му​ни​ци​паль​ный кон​тро​ля за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строитель​стве подземных сооружений, не свя​занных с добычей полезных иско​паемых, на территории Павловского района  в от​но​ше​нии проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих пользование участками недр, с целью добычи общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, в том  чис​ле: 

1) соблюдение всеми пользователями недр установленного порядка и условий пользования недрами, и строительства подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых требований законодательства Российской Федерации, нормативно правовых актов Алтайского края, муниципальных правовых актов, связанных с рациональным использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых и строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых;

2) выявление и предупреждение правонарушений, связанных с соблюдением пользователями недрами порядка и условий использования недр и строительства подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, в том числе путем проведения мероприятий по профилактике нарушений указанных требований, а также путем проведения плановых (рейдовых) осмотров.

в) На​име​но​ва​ния и рек​ви​зи​ты нор​ма​тив​ных пра​во​вых ак​тов, ре​гла​мен​ти​ру​ю​щих по​ря​док ор​га​ни​за​ции и осу​ществ​ле​ния ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля.
Ре​ше​ние Собрания депутатов Павловского района Алтайского края от 30.12.2016  № 108 «Об утвер​жде​нии По​ряд​ка ве​де​ния пе​реч​ня ви​дов          му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля и ор​га​нов мест​но​го са​мо​управ​ле​ния,                упол​но​мо​чен​ных на их осу​ществ​ле​ние». 
- По​ста​нов​ле​ние Адми​ни​стра​ции Павловского  рай​о​на от 28.09.2017 № 827 «Об утвер​жде​нии Пе​реч​ня ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля и органов местного самоуправления,  упол​но​мо​чен​ных на их осу​ществ​ле​ние». 

1. Муниципальный земельный контроль

Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 30.12.2016 № 108 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края».

Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 27.10.2017 № 107 «О внесении изменений в  Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края, утвержденное решением Собрания депутатов Павловского района Алтайского края от 30.12.2016 № 108».

Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 30.03.2018  № 305 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края».

2.Муниципальный лесной контроль

Постановление Администрации Павловского района от 06.02.2012 № 143 «Об утверждении Положения о  муниципальном лесном контроле и надзоре на территории муниципального образования Павловский район».
3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения

Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 13.10.2017 № 882 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории  муниципального образования Павловский район Алтайского края».

Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 03.04.2018 № 318 «О внесении изменений в постановле​ние Администрации Павловского района от 13.10.2017 № 882 «Об ут​верждении административного рег​ламента по осуществлению муници​пального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного зна​чения на территории муниципаль​ного образования Павловский район Алтайского края».

4 . Муниципальный жилищный контроль

1. Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 30.08.2018 № 83 «О Положении о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края».

2. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 12.09.2018  № 862 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль».

3. Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 11.02.2019  № 120 «О внесении изменений в постановление Администрации Павловского района от 12.09.2018 № 862 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Муниципальный жилищный контроль».

5. Кон​тро​ль за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых
- Решение Собрания депутатов  Павловского района Алтайского края от 30.06.2020 № 28 «О Положении о порядке осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Павловского района»;

- Постановление Администрации Павловского района Алтайского края от 19.11.2020 № 1099 «Об утверждении административного регламента по исполнению муници​пальной функции «Осуществление муниципального контроля за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строитель​стве подземных сооружений, не свя​занных с добычей полезных иско​паемых, на территории Павловского района».

г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
При про​ве​де​нии му​ни​ци​паль​но​го зе​мель​но​го кон​тро​ля                   преду​смат​ри​ва​ет​ся воз​мож​ность его осу​ществ​ле​ния во вза​и​мо​дей​ствии с    фе​де​раль​ны​ми ор​га​на​ми ис​пол​ни​тель​ной вла​сти, осу​ществ​ля​ю​щими               го​су​дар​ствен​ный зе​мель​ный над​зор. По​ря​док вза​и​мо​дей​ствия уста​нов​лен   по​ста​нов​ле​ни​ем Пра​ви​тель​ства Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции от 26.12.2014  № 1515 «Об утвер​жде​нии Пра​вил вза​и​мо​дей​ствия фе​де​раль​ных ор​га​нов                   ис​пол​ни​тель​ной вла​сти, осу​ществ​ля​ю​щих го​су​дар​ствен​ный зе​мель​ный     над​зор, с ор​га​на​ми, осу​ществ​ля​ю​щи​ми му​ни​ци​паль​ный зе​мель​ный           кон​троль».

С целью эффективной организации взаимодействия органов государственного земельного контроля и органов муниципального земельного контроля на территории Павловского района подписано соглашение о взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю. 
д) Све​де​ния о вы​пол​не​нии от​дель​ных функ​ций при осу​ществ​ле​нии ви​дов му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля под​ве​дом​ствен​ны​ми ор​га​нам мест​но​го са​мо​управ​ле​ния ор​га​ни​за​ци​я​ми с ука​за​ни​ем их на​име​но​ва​ний, ор​га​ни​за​ци​он​но-пра​во​вой фор​мы, нор​ма​тив​ных пра​во​вых ак​тов, на ос​но​ва​нии ко​то​рых ука​зан​ные ор​га​ни​за​ции вы​пол​ня​ют та​кие функ​ции. 
На тер​ри​то​рии Павловского  рай​о​на ор​га​ни​за​ции, под​ве​дом​ствен​ные ор​га​нам мест​но​го са​мо​управ​ле​ния, не на​де​ле​ны пол​но​мо​чи​я​ми по осу​ществ​ле​нию му​ни​ци​паль​но​го кон​тро​ля.

е) Све​де​ния о про​ве​ден​ной ра​бо​те по ак​кре​ди​та​ции юри​ди​че​ских лиц и граж​дан в ка​че​стве экс​перт​ных ор​га​ни​за​ций и экс​пер​тов, при​вле​ка​е​мых к вы​пол​не​нию ме​ро​при​я​тий по кон​тро​лю при про​ве​де​нии про​ве​рок.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в 2020 году не привлекались.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций):

Целевого финансирования для выполнения функций по муниципальному контролю бюджетом не предусмотрено. 

б) данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
В структуре Администрации Павловского района не создано отдельных подразделений муниципального контроля. Контрольные функции исполняют специалисты, которые осуществляют и другие обязанности. 

Муниципальный земельный контроль осуществляется специалистами отдела по управлению муниципальным  имуществом и распоряжению земельными участками комитета Администрации Павловского района по экономике и управлению муниципальным имуществом. 
Муниципальный Лесной контроль  осуществляется специалистами комитета по аграрной политике и природопользованию Администрации Павловского района.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения осуществляется специалистами комитета по строительству, газификации, архитектуре и ЖКХ Администрации Павловского района Алтайского края.

Муниципальный жилищный контроль осуществляется специалистами комитета по строительству, газификации, архитектуре и ЖКХ Администрации Павловского района Алтайского края.
Кон​тро​ль за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемы  осуществляется специалистами комитета по аграрной политике и природопользованию Администрации Павловского района.
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации:
Квалификация специалистов, осуществляющих муниципальный контроль соответствует требованиям, установленным Федеральным законом

от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
Средняя нагрузка на  специалистов, осуществляющих функции по муниципальному  контролю составила 0 проведенных проверок.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались.  

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

а) сведения характеризующие выполненную в отчетном периоде работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям):

В рамках осуществления муниципального земельного контроля, муниципального лесного контроля, муниципального жилищного контроля,   муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения и кон​тро​ля за исполь​зованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых в соответствии с планом проверок на 2020 год, проверок соблюдения законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запланировано не было. Внеплановые проверки в 2020 году не проводились.
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю (надзору), а так же о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности:
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались, финансирование не производилось.

в)  сведения о случаях угрозы причинения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в отношении которых осуществляется контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, случаи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера:
Ин​фор​ма​ции (све​де​ний) свя​зан​ных с угро​зой при​чи​не​ния вре​да жиз​ни и здо​ро​вью граж​дан, вре​да жи​вот​ным, рас​те​ни​ям окру​жа​ю​щей сре​де и т.д. в Адми​ни​стра​цию Павловского рай​о​на в 2020 году не по​сту​па​ла.
г) сведения о применении риск - ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора):
Риск-ориентированные подходы при организации и осуществлении контроля не применялись.
д) сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований:
Предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований в 2020 году не выдавались.
е) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:
Контрольные мероприятия, при которых не требуется взаимодействие органа муниципального контроля с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не проводились.

ж) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства:
Проверки в отношении субъектов малого предпринимательства  не проводились.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

а) сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям):

В 20120 году нарушений не выявлено.
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:

Администрацией Павловского района Алтайского края  разработана и утверждена постановлением от 19.12.2019 № 1198  Программа профилактики нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов в сфере муниципального контроля. 

В рамках данной программы на официальном сайте Администрации Павловского района размещен Перечень правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края  и Перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов.

Также на официальном сайте Администрации Павловского района размещены выдержки из статей перечня правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края

В целях предотвращения нарушений земельного законодательства проводится так же следующая работа: 

- при обращении в Администрацию Павловского района Алтайского края юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в индивидуальном порядке разъясняется необходимость оформления документов на земельные участки, последовательность и сроки оформления; 

- постоянно проводится работа по установлению видов разрешённого использования земельных участков, работа по выявлению земельных участков в случаях их несоответствия целевому предназначению и фактическому использованию. Данная работа проводится совместно с органами государственного земельного контроля и кадастровой палатой. 

в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля).

Данных фактов в 2020 году не было.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

Плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году не проводились, на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Внеплановые проверки в 2020 году не проводились. Заявления в прокуратуру Павловского района о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись, в связи с отсутствием оснований для проведения таких проверок. 
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%. 
Доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.

Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 0.

Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%.

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0;
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0.
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 0.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.

Органами муниципального контроля проводится разъяснительная работа в сфере земельного и жилищного законодательства, дорожной деятельности.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности: 
По результатам осуществления Администрацией Павловского района Алтайского края муниципального контроля в 2020 году можно сделать вывод о том, что на территории района необходимо совершенствовать организацию по проведению муниципального контроля, поэтому необходимо проведение профессионального обучения или переобучения, повышения квалификации специалистов, осуществляющих муниципальный контроль на территории района, семинаров, а так же улучшение методического и информационного обеспечения муниципальных образований в сфере осуществления муниципального контроля.

б) Предложения по совершенствованию нормативного правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального земельного контроля:
   Предложений нет.
в) Иные предложения, связанные с осуществлением муниципального жилищного контроля, муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, муниципального земельного контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности:
При осуществлении муниципального контроля органам муниципального земельного контроля приходится сталкиваться с рядом проблем: 

- отсутствие финансирования; 

- отсутствие профессиональных приборов, позволяющих определить точное расположение земельного участка, данная проблема особа актуальна при проведении земельного контроля в отношении земель сельскохозяйственного назначения. Земельные участки данной категории отличаются большой площадью, и о том, где они располагаются и целиком ли обрабатываются, мы можем судить лишь со слов землепользователя; 

Приложения

Нет
Глава района                                                                                    А.В. Воронов
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