с.  Павловск                                                                                                         30.05.2022

СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по итогам общественного обсуждения 
проекта постановления  «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  Павловский район Алтайского края в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан»  

В период с 16.05.2022 по 30.05.2022 в отношении проекта постановления  «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  Павловский район Алтайского края в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан»  проводилось общественное обсуждение. 
[bookmark: _GoBack]Предложений от участников общественного обсуждения не поступило, в связи с чем организатором общественного обсуждения принято решение о невнесении по результатам общественного обсуждения изменений в постановление «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Павловский район Алтайского края в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан» и его направлении на утверждение.



