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Уведомление
о проведении общественных обсуждений

Администрация Павловского района уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта постановления «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования  Павловский район Алтайского края в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан».
Проект подготовлен в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
Период проведения общественных обсуждений - 16.05.2022 - 30.05.2022.
Разработчик проекта председатель комитета по строительству, газификации, архитектуре и ЖКХ Администрации района Нефедьев Денис Александрович.

Адрес электронной почты для направления предложений и замечаний: gkh.pavlovsk@mail.ru.
