Информация
комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» 


По инициативе Собрания депутатов Павловского района 28 апреля 2025 года в 10 часов местного времени в малом зале Администрации Павловского района, расположенном по адресу: с. Павловск, ул. Ленина, 30, состоятся публичные слушания на тему: «Рассмотрение проекта муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год».
Участниками публичных слушаний являются жители района в возрасте не моложе 18 лет, депутаты Собрания депутатов района, должностные лица Администрации района, эксперты, приглашенные к участию в публичных слушаниях, средства массовой информации.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» на официальном сайте Администрации Павловского района (раздел «Публичные слушания»), либо обратившись в сектор организационной работы и делопроизводства Администрации Павловского района по адресу: 
с. Павловск, ул. Ленина, 30.
Прием предложений по проекту муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» осуществляется с 01 апреля 2025 года по 28 апреля 2025 года по адресу: с. Павловск, ул. Ленина, 30, кабинет 13.
Интересующую информацию по рассмотрению проекта муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» можно получить по телефону 2-28-32 (секретарь комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: управляющий делами Администрации района Балуева Ирина Владимировна).


	 Агеев О.В.  председатель комиссии
