Информация
комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту муниципального правового акта  «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» 


По инициативе Собрания депутатов Павловского района 03 июня 2025 года в 10 часов местного времени в малом зале Администрации Павловского района, расположенном по адресу: с. Павловск, ул. Ленина, 30, состоялись публичные слушания на тему: «Рассмотрение проекта муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год».
По итогам публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» принято решение включить вопрос о рассмотрении результатов публичных слушаний по  проекту муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» в повестку очередной сессии  Собрания депутатов района, а также по результатам проведения публичных слушаний принять решение о принятии (отклонении)  муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» на очередной сессии Собрания депутатов района. Предложений и замечаний по проекту муниципального правового акта не поступало.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом муниципального правового акта «Об отчёте об исполнении районного бюджета за 2024 год» на официальном сайте Администрации Павловского района (раздел «Публичные слушания.


	 Агеев О.В.  председатель комиссии
