Порядок и условия
участия молодых семей в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
1. Участие в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – государственная программа) является добровольным и носит заявительный характер.

Участником государственной программы может быть молодая семья, в том числе молодая семья, имеющая одного ребенка и более, где один из супругов не является гражданином Российской Федерации, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя, являющегося гражданином Российской Федерации, и одного ребенка и более, соответствующие следующим требованиям:

- возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации решения о включении молодой семьи – участницы государственной программы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;

- молодая семья все члены который (супруги, один из родителей, дети) зарегистрированы по месту жительства на территории Павловского района;

- молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении в соответствии с действующим законодательством (обращаться в сельсовет по месту жительства);

- наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

2. Список молодых семей - участников государственной программы формируется ежегодно по состоянию на 01 июня на следующий финансовый год в хронологическом порядке по дате подачи заявления и необходимых документов для участия в государственной программе, а также с учетом дополнительно предоставленных документов об изменении состава семьи и подтверждающих приоритетное право молодой семьи.

В соответствии с действующим законодательством при формировании списка учитывается следующая очередность семей на получение социальной выплаты:

- в первую очередь в список включаются семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 01.03.2005;

- во вторую очередь – молодые семьи, имеющие трех и более детей, а также молодые семьи, в которых один или оба супруга либо один родитель в неполной молодой семье принимают (принимали) участие в специальной военной операции;
- в третью очередь – иные молодые семьи, подавшие заявления на участие в государственной программе и признанные ее участниками.

Внимание! Молодые семьи исключаются из списка молодых семей - участников государственной программы в следующих случаях:
- реализации молодой семьей права на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты или иной формы государственной поддержки за счет бюджетных средств;
- достижения супругами (или одним из супругов) молодой семьи либо одного родителя в молодой семье, имеющей одного ребенка и более, предельного возраста участия в государственной программе на момент утверждения Правительством Алтайского края списка молодых семей - претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году по Алтайскому краю;
- истечения срока действия свидетельства;
- снятия молодой семьи с учета граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий за исключением семей, улучшивших жилищные условия с помощью ипотечного кредита и соответствующих требованиям государственной программы;
- по личному заявлению молодой семьи об отказе от участия в государственной программе.

3. Социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья предоставляются молодым семьям – участникам государственной программы в порядке очередности, установленной по состоянию на 1 июня года, предшествующего планируемому, в пределах предусмотренных лимитов финансирования государственной программы из консолидированного бюджета (федерального, краевого, местного). На дату утверждения списка молодых семей претендентов на получение социальных выплат возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье не должен превышать 35 лет.

Рассчитать срок и гарантировать предоставление социальной выплаты каждой семье, признанной в соответствии с законодательством участницей государственной программы, исходя из фактического ежегодного финансирования государственной программы, не представляется возможным.

4. Социальные выплаты используются:
а) для оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения (за исключением случаев, когда оплата цены договора купли-продажи предусматривается в составе цены договора с уполномоченной организацией на приобретение жилого помещения на первичном рынке жилья);

б) для оплаты цены договора строительного подряда на строительство жилого дома;

в) для осуществления последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, после уплаты которого жилое помещение переходит в собственность молодой семьи (в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива (далее - кооператив);

г) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи или строительство жилого дома;

д) для оплаты цены договора с уполномоченной организацией на приобретение в интересах молодой семьи жилого помещения на первичном рынке жилья, в том числе на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения (в случаях, когда это предусмотрено договором с уполномоченной организацией) и (или) оплату услуг указанной организации;

е) для погашения суммы основного долга (части суммы основного долга) и уплаты процентов по жилищным кредитам на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома или по кредиту (займу) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по указанным жилищным кредитам или кредитам (займам) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита;

ж) для уплаты цены договора участия в долевом строительстве, который предусматривает в качестве объекта долевого строительства жилое помещение, содержащего одно из условий привлечения денежных средств участников долевого строительства, установленных пунктом 5 части 4 статьи 4 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», или уплаты цены договора уступки участником долевого строительства прав требований по договору участия в долевом строительстве;
з) для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита на уплату цены договора участия в долевом строительстве, на уплату цены договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве;

и) для погашения суммы основного долга (части суммы основного долга) и уплаты процентов по жилищному кредиту на уплату цены договора участия в долевом строительстве или на уплату цены договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве либо по кредиту (займу) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита на уплату цены договора участия в долевом строительстве или на уплату цены договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве (за исключением иных процентов, штрафов, комиссий и пеней за просрочку исполнения обязательств по указанным жилищным кредитам либо кредитам (займам) на погашение ранее предоставленного жилищного кредита).

Распределение по субъектам Российской Федерации средств федерального бюджета на социальные выплаты для приобретения жилых помещений осуществляется Правительством Российской Федерации пропорционально представленным исполнительными органами субъектов Российской Федерации ответственному исполнителю государственной программы сведениям о потребности в средствах федерального бюджета на предоставление социальных выплат для приобретения жилых помещений гражданам - участникам мероприятия.

5. Социальная выплата предоставляется в размере не менее:

а) 30 процентов расчетной (средней) стоимости жилья - для молодых семей, не имеющих детей;

б) 35 процентов расчетной (средней) стоимости жилья - для молодых семей, имеющих одного ребенка или более, а также для неполных молодых семей, состоящих из одного молодого родителя и одного ребенка или более.

Социальная выплата не может быть использована на приобретение жилого помещения у близких родственников (супруга (супруги), дедушки (бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных), полнородных и неполнородных братьев и сестер).

5. Право молодой семьи - участницы государственной программы на получение социальной выплаты удостоверяется именным документом - свидетельством о праве на получение социальной выплаты, которое не является ценной бумагой. Срок действия свидетельства не более 7 месяцев с даты его выдачи.

6. Право на улучшение жилищных условий с использованием социальной выплаты предоставляется молодой семье только 1 раз. 
Молодая семья, подавшая заявление, несет персональную ответственность за сведения, содержащиеся в документах. 
Молодая семья обязана своевременно предоставлять в сектор по жилищным вопросам отдела по строительству, газификации и ЖКХ комитет по строительству, газификации, архитектуре и ЖКХ Администрации Павловского района (с. Павловск, ул. Ленина, 32, 2 этаж, каб.7) соответствующие документы, подтверждающие изменения персональных данных членов семьи, численного состава семьи, места жительства, а также информировать об изменениях номеров контактных телефонов.
