Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта постановления о внесении изменений в План мероприятий по противодействию коррупции на 2018 год в Администрации района

Наименование проекта постановления – «О внесении изменений в План мероприятий по противодействию коррупции на 2018 год в Администрации Павловского района».

Разработчик – Администрация Павловского района Алтайского края.

Срок проведения общественного обсуждения проекта постановления о внесении изменений в План мероприятий по противодействию коррупции на 2018 год в Администрации района, в течение которого принимаются замечания и предложения, а также информация о способах представления замечаний и предложений – с 10 августа по 19 августа 2018 г.
Замечания и предложения предоставляются в письменном виде по адресу: ул. Ленина, 30, с. Павловск, Павловский района, 659000, по электронной почте: agro_pvl@ab.ru, по телефону: 2-28-32.

Телефон и электронный адрес контактного лица по вопросам подачи предложений и замечаний – Бронза Оксана Ивановна, управляющий делами Администрации района, телефон: 2-28-32, электронный адрес: bronza.oks@yandex.ru.


