Отчет
О работе информационно-консультационного центра поддержки предпринимательства в Павловском районе за 2023 год

Работа ИКЦ так же, как и в предыдущие годы, осуществлялась  по нескольким направлениям: поддержка и помощь в организации работы Общественного совета по развитию предпринимательства, участие в подготовке правовых актов администрации района, связанных с деятельностью малого и среднего бизнеса, рассмотрение жалоб, обращений и предложений, поступающих от жителей и предпринимателей района, участие в муниципальных мероприятиях района, взаимодействие с государственными органами по вопросам предпринимательства.
ИКЦ участвует в работе Общественного совета по развитию предпринимательства при главе района. В текущем году на одно из заседаний Общественного совета были приглашены представители  Центра гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае, которые рассказали о проведении профессионального гигиенического обучения и алгоритм получение личных медицинских книжек, а так же представители из Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю, они рассказали о деятельности контрольных (надзорных) органов, направленные на предупреждение, выявление и пресечение нарушений, а также рассказали об основных аспектах соблюдения законодательства в области защиты прав потребителей. Общественный совет принимает  участие в различных культурных мероприятиях проводимых районом, занимается благотворительной деятельностью.
В течении отчетного года были организованы «ярмарки выходного дна». В рамках проводимых районом  праздников была организована выездная торговля местных предпринимателей,  так же в ней принимали участие предприниматели г. Барнаула.
Проводилась информационная работа  предпринимателей района о проводимых АО «Корпорация «МСП» семинарах по различным темам.
Специалист ИКЦ принимает активное участие в работе комиссии по рассмотрению кандидатур на заключение социального контракта между КГКУ «Управление социальной защиты населения по Павловскому району». Оказывает консультационные услуги действующим, потенциальным и начинающим предпринимателям района.
На официальном сайте регулярно размещаются материалы об изменениях в законодательстве, о развитии рыночной инфраструктуры.
Главный     специалист     по    торговле 
отдела   по  социально- экономическому 
развитию района комитета и управлению 
муниципальным имуществом                                                         А.В. Вальгер

