Георгиевская лента
Федеральным законом от 29.12.2022 №579-ФЗ «О Георгиевской ленте и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №579-ФЗ) Георгиевская лента признана одним из символов воинской славы России, определен правовой режим ее использования.
Так, частью 2 статьи 2, статьей 4 Федерального закона №579-ФЗ предусмотрено, что Георгиевская лента, в том числе ее изображение, может использоваться во время проведения органами публичной власти мероприятий, посвященных памятным датам России, мероприятий, направленных на патриотическое, в том числе военно-патриотическое, и духовно-нравственное воспитание граждан Российской Федерации, и иных мероприятий; разрешено использование Георгиевской ленты, в том числе ее изображения, гражданами, общественными объединениями, предприятиями, учреждениями и организациями исходя из необходимости обеспечения ее статуса как символа воинской славы России.
В силу статьи 1 Федерального закона от 13.03.1995 №32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» День защитника Отечества (23 февраля) отнесен к таким дням. Указанным законом с 29.12.2022 предусмотрено использование Георгиевской ленты при проведении мероприятий, направленных на увековечение памяти российских воинов, отличившихся в сражениях, связанных с днями воинской славы России, и мероприятий, посвященных памятным датам России (статья 3 Федерального закона от 13.03.1995 №32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России»).
Впервые акция «Георгиевская ленточка» прошла в 2005 году. В XXI веке георгиевская лента стала еще одним символом Дня Победы в Великой Отечественной войне.
26 ноября (7 декабря) 1769 года императрица Екатерина II учредила награду для офицеров русской армии, вручаемую за личную храбрость, проявленную на полях сражений. Ленту дополнял девиз: «За службу и храбрость», а также белый равносторонний крест или четырехконечная звезда.
В зависимости от класса кавалера ленту можно было носить: в петлице, на шее, через правое плечо.
Цвета георгиевской ленты выбраны не случайно. В Российской империи они относились к государственной символике и перекликались с цветами герба с изображением черного двуглавого орла на желтом фоне.
По общепринятой трактовке цветов желтый цвет символизирует огонь, воскрешение, а черный – дым, порох и смерть.
Затем желтый цвет георгиевской ленты сменился на оранжевый. Черно-оранжевые цвета георгиевской ленты стали символом военной доблести и славы. Ее цветовая гамма хорошо известна каждому, она использовалась при создании одной из главных наград Великой Отечественной войны – «Ордена Славы».
В Российской Федерации георгиевская лента является отличительным элементом боевых знамен гвардейских частей, это символ воинской славы России, который используется «в ознаменование героизма, мужества и стойкости» людей, которые совершили подвиги «в ходе военных действий, при выполнении других боевых задач».
С 2005 года в России и еще 30 странах мира проходит акция «Георгиевская ленточка». Эту акцию предложили провести в честь 60-летия победы в Великой Отечественной войне. Из года в год георгиевская лента становилась все более популярной, и сейчас она полноправный символ Дня Победы, как шествие бессмертного полка, парад на Красной площади и салют.
У георгиевской ленты есть несколько правил ношения, которых следует придерживаться всем гражданам России. Использовать георгиевскую ленту как модный аксессуар или вешать на мебель, автомобиль или любую удобную деталь – не допустимо. Георгиевскую ленту следует носить на груди слева в знак того, что подвиг советских солдат навсегда остался в сердце у потомков. Носить ленту на других частях тела категорически не рекомендуется. Не допускается носить георгиевскую ленту на голове, ниже пояса, на сумке, прикреплять на кузов автомобиля (в том числе на антенну автомобиля), а также использовать ее в качестве шнурков, заплетать в волосы. Кроме того, не допускается ее ношение в испорченном виде. Самый простой и распространенный способ ношения георгиевской ленты – прикрепить ее в виде петельки или простого бантика, который можно завязать любым привычным способом. Также можно прикрепить георгиевскую ленту на одежду в виде молнии или зигзага.
Публичное осквернение георгиевской ленты влечет за собой административную и уголовную ответственность в соответствии с законом о символах воинской славы.
